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  أذكر الفرق بين الضريبة والرسم. -1

تطبيق المشرع الجبائي  -كيف يخدم حسب رأيك–ساسية لنجاح النظام الجبائي لأيعتبر مبدأ الاقتصاد في النفقات من المبادئ ا -2
  كل من الحزينة العمومية والمكلف بالضريبة.لهذا المبدأ   

  ما المقصود بمبدأ العدالة في الضريبة. -3

لالها الضرائب، فكيف تقسم الضرائب حسب هذا المعيار، وما من أهم المعايير التي تصنف من خيعتبر معيار تحمل العبئ الجبائي  - 4
  هو الفرق بين أنواع الضرائب حسب هذا المعيار.

  الضريبة النسبية والضريبة التصاعدية وأيهما أقرب إلى تحقيق العدالة. مالفرق بين -5

  بالتصريح نيابة عن المكلف الفعلي.ماهو الشرط الأساسي لقيام الغير  -6

تم التخلي عن تطبيق طريقة الضريبة التصاعدية الإجمالية في أغلب الأنظمة الجبائية وتم تعويضها بطريقة الضريبة التصاعدية  -7
  ا إجباتك بمثال تطبيقي.اشرح سبب هذا التعويض مدعمً –رائح بالش

  هل للضريبة أهداف أخرى من غير الأهداف المالية؟ اشرح ذلك. -8

  ماهي العوامل المحددة لنقل العبئ الضريبي؟. -9

  اختيارك.هناك عدة طرق يتم تحصيل الضريبة من خلالها، فما هي أفضل طريقة للتحصيل حسب رأيك واشرح سبب  -10

  

  

  

  

  

  

  

  

عامة أسئلة نظرية  
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) في حساب وتسديد قيمة التسبيق الأول للسنة الجارية IBS―  n-2ما هو سبب استخدام قيمة ضريبة السنة قبل الماضية ( -1

)n التسبيق الثاني في   هذا التسبيق الأول وقيمته الحقيقية عند حساب وتسديد قيمة)؟ وماهي إجراءات معالجة الفرق المسجل بين قيمة

  كلتا الحالتين (التسديد بالزيادة أو النقصان).

  كيف يتم حساب وتسديد قيمة التسبيقات الخاصة بالضريبة على أرباح الشركات في حالة مؤسسة حديثة النشأة.  -2

في المؤسسة، وعلى إثرها قد  ن تحدثالتي يمكن أتمثل عملية التنازل عن الأصول الثابتة أو جزء منها من العمليات الاقتصادية  -3

  تتحصل المؤسسة على فائض قيمة يعبر عن دخل أو ربح لها، لذا فهو يخضع للضريبة.

 ماهي عناصر الأصول الثابتة للمؤسسة المعنية وغير المعنية ذه الضريبة؟ -

 أذكر حالات فوائض القيمة الخاضعة للضريبة. -

 للضريبة؟كيف يتم تحديد مبلغ فائض القيمة الخاضع  -

 ما هي الحالة التي يكون فيها فائض القيمة معفى من الضريبة؟ -

يمكن لشركة التضامن أن تخضع لنظام الضريبة على أرباح الشركات، إذا كان ذلك صحيحًا فكيف يتم ذلك وهل لها أن تتراجع  -4

  عن قراراها؟.

   تمارس شركة أموال نشاطاً في الجزائر وآخر في الخارج، فهل تخضع كل أرباحها للضريبة؟ فسر ذلك.  -5

  

  

  

  

  

  

  

 (IBS)أسئلة نظرية حول 
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ية (الطريقة التصاعدية بالشرائح)؟. وكيف ما هو السلم المعتمد في حساب الضريبة على الدخل الإجمالي بالنسبة للمداخيل المهن -1

  هذا السلم لحساب الضريبة على الرواتب والأجور؟.يستخدم 

  أعط تفسير للإعفاءات المؤقتة والتخفيضات المقدمة في صنف الأرباح المهنية. -2

  عات المطبقة على الرواتب والأجور، وهل تقع كلها على عاتق الموظف أو العامل؟.تلف الاقتطااذكر مخ -3

) في صنف الرواتب والأجور؟ وماهي الطريقة المعتمدة في تحصيل IRGجمالي (كيف يتم حساب قيمة الضريبة على الدخل الإ  -4

  .هذه الضريبة؟

كيف يمكن التفرقة بين المداخيل المصنفة كفلاحية وزراعية والمداخيل المصنفة كأرباح مهنية عند تطبيق الضريبة على الدخل   -5

  الإجمالي؟

  

 )(IRGحول  أسئلة نظرية


